

# 熊振林二审认罪,当庭递交举报信

## 38名原告提出 90 万元赔偿,法院将择日宣判

2月9日,熊振林因故意杀人一审被判处死刑,熊振林不服提出上诉。昨日上午,湖北省高院在随州中院对此案进行二审。法庭上,熊振林表示认罪,仍然坚称自己精神抑郁希望做鉴定,并请求家人到北京求情,法院将择日宣判。此外,该案的民事部分也同时在随州曾都区法院开庭审理,38名原告共提出90万元的赔偿。



熊振林在法庭上

### 【现场】 入庭看了母亲一眼

昨日上午9时,随着审判长宣布带熊振林到庭,几名法警押着熊振林进入被告席。

在进门的那一刻,熊振林下意识地抬起头来,看到坐在旁听席上的母亲詹红英。或许是看到了头发花白的母亲看着自己,熊振林快速低下头去走向被告席。走入被告席后,熊振林一直低着头。

### 【诉求】 愿意在农场劳动一辈子

熊振林在陈述自己的上诉理由时,首先对死者表示了哀悼,对他们的家属表示道歉。

昨日庭审中,熊振林当庭向湖北省高院提交了一份《特别声明》,他自称还年轻,会烧电焊,会开拖拉机,可以在农场里劳动创造财富,并称在改造中灵魂可以得到鞭挞,会在劳改农场劳动一辈子。诚恳地乞求党和政府判他缓刑,给他一条生路!如果认为罪行深重,不给生的机会,他也认罪,并愿意把有用的肝和肾捐给有需要的病人,作点贡献!

随后,熊振林向审判长提出,他没有说过“多杀一个算一个”这句话,并认为这句话

写在了一审判决书里不妥,希望二审法院予以纠正。对于一审法院认定的其他事实,熊振林均表示认罪。

### 【悔过】 为女人酿大案,可悲

陈述完上诉理由后,熊振林向法官和辩护律师递交了两份书面材料,一份是写给各级领导和受害者家属的悔过书,一份是写给法官的特别声明。在悔过书中,熊振林说自己为情所伤,由爱变成了恨;为情而死,为女人酿成了惊天大案,可悲,可叹!这份写给法官的特别声明中,熊振林主要是反映自己精神异常。在声明中,熊振林还提到了《新刑法条文释义》中醉酒分类中的生理性醉酒和病理性醉酒,怀疑自己是病理性醉酒。

### 【改口】 想看完大海后就自杀

昨日,熊振林接受检察人员发问时称,他当时之所以要逃到海南,主要是因为没看过大海,想去看看。

熊振林否认了此前供述的打算再杀9人的说法,“我打算从海南回来以后就自杀。”熊振林极力否认此前的计划,并且对于一审判决中所认定的“多杀一个是一个”的说法,他

当庭多次否认。

### 【插曲】 当庭递交举报信

“我还要举报他人的犯罪行为。”念完悔过书和特别声明后,熊振林向审判长提出要求,并向法庭递交了一份举报信。

当审判长要求他当庭念出来时,熊振林显得顾虑重重,“我要保守秘密”,就是不肯念。见状,法官只得让熊振林的辩护律师代为宣读。

熊振林被关在看守所里时,和同关在一个监室里的3名在押犯聊天时,得知刘某曾强迫在校女学生卖淫坐收渔利,另一人曾盗窃了辆摩托车。

熊振林的代理律师刘贻荪告诉记者,熊振林反映的这些情况只是他听说的,至于是否属实,法庭表示将会将情况交由公安机关侦办。

### 【交锋】 精神问题依旧是焦点

和一审一样,熊振林依旧拿自己精神抑郁说事。当检察人员询问熊振林为何杀人时,他将精神抑郁排在第一位,熊振林的辩护人也认为,熊振林明显反映出其精神不正常,希望法院为其做精神鉴定,并慎用死刑。

而检察人员则指出,案发当天早晨,熊振林和被害人王万金和龙家富一起喝酒,根据鉴定,王万金的血液中酒精含量很高,显然不是平常喝酒而是有预谋的。作案前,熊振林准备充分步骤严密,有很强的反侦查能力。审判过程中,熊振林回答问题条理清晰思维正常。通过调查,熊振林家族没有精神病史。因此,熊振林提出精神鉴定没有证据支持。

另外,熊振林提出自己的认罪态度好,希望在量刑上加以考虑。检察人员认为,熊振林的犯罪情节恶劣,手段残忍,社会危害性大,不能从轻处罚,一审判决适用法律正确,量刑适当。

### 【赔偿】 38名原告提出90万赔偿

昨日上午,就在熊振林杀人案刑事部分二审在随州中院开庭的同时,该案的民事部分也同时在随州市曾都区法院开庭审理。据悉,本案涉及到熊振林的共有10起民事案件,其中7起是受害人家属提出的人身损害赔偿案件,1起是民间借贷纠纷,两起是追家劳动报酬纠纷,总标的达90余万元,涉及到38名原告。

### 【结果】 法庭将择日宣判

经过两个小时的审理,昨日上午11时许,法庭宣布休庭。

审判长认为,经法庭调查,熊振林作案前有充分准备和预谋,有较好的自我保护意识。归案后,熊振林认罪态度良好,对受害人表示了道歉。对熊振林提出要进行精神鉴定和量刑尺度问题,法庭已经记录在案。由于本案属于重大刑事案件,按照法律规定,将择日宣判。

综合《长江商报》《三峡晚报》《楚天金报》

## 原“中国第九大富豪” 诈骗陈百祥4000万

曾经的商界风云人物、一度是湖南首富、福布斯排名中国第九大富豪的吴志剑,26日又回到了被告席上。这次离他上次被判17年有期徒刑仅仅时隔6年。这短短的6年时间,他以保外就医的形式,已经在深圳玩了2年的“空手套白狼”。

这次再次走上被告席的原因是,他成立的“中国神舟”(全称“中国神舟联合通信有限公司”)涉嫌非法经营,发行所谓的内部原始股票,涉案金额超过6250万元人民币。受害者中还包括香港艺人陈百祥。



吴志剑



陈百祥

### 陈百祥投4000万元

该案的涉案被告有5人,分别是吴志剑和他的儿子吴耀均,“神舟”的财务总监曹健,财务经理熊荣南和涉案的中间人曾毅。吴志剑等3人都表示认罪。

第一项犯罪事实是2007年5月至2008年1月,“董事会”未经国家证券监督管理部门批准,以卫通网络通信投资有限公司深圳分公司的名义,向不特定客户推销香港上市公司亚洲电信媒体有限公司股票,一共销售了8000万股,获得资金5000万元,其中4000万港元是香港艺人陈百祥投入的资金。

第二项犯罪事实是吴志剑等人涉嫌非法发行“中国神舟”的内部原始股票。同时以亚洲电信媒体公司股票停牌无法过户为由,诱使部分已购买该股票的客户转购中国神舟公司股票。

### “保外就医”老想帮帮部下

26日,头发斑白的吴志剑作为第一被告在深圳福田法院出庭受审。法庭上的吴志剑表现得从容。只有当提起儿子吴耀均时,他才流露出几分慌张的表情。在法庭上,吴志剑先是表示认罪,然后对一些犯罪事实进行了辩解。

吴志剑说:“2006年9月11日,我获得保外就医出来后,看到以前政华集团(吴人狱前经营的企业)的老员工都过得很落魄,就想帮帮大家,和大伙重新创业,于是在深圳成立了博大晶深科技有限公司,主要是从事通讯设备的生产。”

### 委托陈百祥在香港买壳

对于“中国神舟”非法发行内部股票的指控,吴志剑在庭上供认不讳。

他说,他们原计划就是用中国神舟的名义在香港买壳上市,所以用中国神舟和深圳神舟的名义在国内募集资金,而且已经用募集到的8000万元人民币委托陈百祥做代理,成功在香港买壳。

26日法庭上,控辩双方都没有透露涉案金额共有多少。当公诉人讯问吴志剑是在香港买了哪个“壳”上市时,吴志剑坚决不肯吐露该股票的名字,还反问:“这笔交易已经成功了,我现在说不说它的名字很重要吗?”

### 2年营业额仅9万元

26日出庭的吴志剑等人

都有几家公司的董事长、总裁等头衔。包括深圳市神舟联合通信技术有限公司、卫通网络通信投资有限公司深圳分公司、中国神舟联合通信技术有限公司等等。

但是,这几家公司两年来的实际营业额只有9万元人民币,而在其账户上流转的资金仅仅2007年8月就有几千万元。26日庭审时,中国神舟的财务总监曹健也承认了这个事实。

### 谎称是中国卫通的子公司

25日,曾经在吴志剑的总裁办公室工作过的陈宏(化名)接受了记者的专访。据他透露,吴志剑在很短的时间内成立了几家公司,并在福田区财富广场、光大银行大厦等高档写字楼租下办公地点。对外宣称这众多公司同属一个集团,而这个集团又从属于原中国卫星通信集团(即“中国卫通”)。

为了让人相信他们的公司是个有实力的大集团,吴志剑等人在表面工作上做足了功夫,比如集团的办公用品上尽可能地印上了“中国卫通”字样及LOGO;还向全体员工拿出了“网络文化经营许可证”和“网络增值服务经营许可证”。

陈宏说:“但实际上,这些数字和经营许可证都是假的。”26日的庭审,吴志剑也向法官承认,很多经营许可证是假的。

### 用各种渠道散播“上市”消息

陈宏透露,吴志剑等人开始谋划在香港买壳上市筹集资金的同时,也于2007年3月,几个主要人物便向外透露了公司“上市”消息,并称可以购买公司“原始股”,但当时工作做得不够完备,反应并不积极。2007年7月,开始有人陆续认购其“原始股”,他们还通过各种渠道,告诉其亲朋好友“上市”消息,并称到2007年年底即可获得高额回报。

这时,很多人开始相信他们的话并认购“原始股”。据陈宏说,受害人有接近200人,募集的金额超过2亿元人民币。2008年1月14日,曹健、熊荣南、吴耀均等人便被深圳市经侦局调查拘留,被拘留之初,集团留守负责人称,被拘留一周内就会出来。在公安部门的敦促下,该集团开始将“认购”款退回给一部分认购者,但退了少数人后,看到退股人数众多,便以资金不够为由不再退钱。

据《广州日报》

## 微波炉、空调被纳入“家电下乡”补贴范围 格兰仕走进江苏大特价大赠送

据悉,日前,微波炉、电磁炉被纳入国家“家电下乡”补贴品种正规军,这意味着继冰箱、洗衣机、空调之后,格兰仕作为微波炉龙头品牌可望再次得到“家电下乡”政策的推动。

兵马未动,粮草先行,一方面,格兰仕正在积极准备参与微波炉、电磁炉的“家电下乡”竞标工作,另一方面则主动出击,定于2月27日开始发起“格兰仕感恩中国行”大特价大赠送促销活动,格兰仕空调、微波炉热销产品几乎齐上阵,以空前低价及超值丰厚的配套赠品全面普惠广大江苏人民。

据有关家电连锁负责人介

绍,“格兰仕感恩中国行”送来的产品都是市场主流畅销机型,促销方式看起来似乎是“大特价+大赠送”的传统模式,但参与活动的产品范围、放价规模及赠品的类型对全行业而言都具有十足的杀伤力。其中普惠的空调特价机型,同比去年的价格,降幅最高达到47%;普惠的微波炉涵盖高、中、低各个档次的产品,普惠幅度最高达近60%,热销的中国红系列光波微波炉普惠的同时进行“买一送一”大赠送。

为了开发中小城市及新农村市场,早在2000年,格兰仕微波炉已经开始在全国三、四

级城镇市场全面推广“大篷车”下乡活动。2005年以来,格兰仕空调、小家电也开始大批量搭乘“大篷车”,快速进入新农村市场。2008年,国家立项推动“家电下乡”,格兰仕空调、冰箱、洗衣机、微波炉都入围了国家“家电下乡”,深受鼓舞的格兰仕人没有停下自主推进的“大篷车”,而是加大此项目的推广力度和范围。08年,在全球金融危机带来的空前市场挑战下,格兰仕微波炉内销创下了650万台的历史新高,其中约35%在三、四级城镇及农村市场实现销售。格兰仕电磁炉等小家电也一枝独秀,实现同比300%以上的增量。

## 火! 买1980送820 华耐立家旗下新中源瓷砖、L&D 瓷砖、美加华卫浴三大品牌向快报读者“大放血”

明天,快报家装俱乐部“家装建材春季团购会”将带您到华耐立家金陵装饰体验馆“血拼”去。除了L&D特价瓷砖不到2折外,华耐立家还公布了另一重优惠:买满1980元送820元现金。

华耐立家拥有新中源瓷砖、L&D瓷砖、美加华卫浴三大品牌,在此次活动中将推出特价、抽奖、返现、送礼等优惠给快报读者。据了解,L&D瓷砖将推出特价产品,一款800X800的客厅抛光砖,平时售价为251元/片,而本次活动

的专供特价只要48元/片,便宜了203元/片,这一特价相当于不到2折。此外,还有不到8元/片墙砖、不到2元/片地砖等。

本次活动中最大的亮点就是买1980元送820元现金,也就是说只要读者购买新中源瓷砖+L&D罗丹瓷砖+美加华卫浴三个品牌或者购买单个品牌金额达到1980元(特价品除外),即送820元现金。以此类推,买3960元送1640元现金;买5940元送2460元,上不封顶。

活动贴士 报名预约:快报读者热线

96060 活动时间:3月1日(周日)下午2点到6点,仅限4个小时以内。活动地点:华耐立家金陵体验馆(江东南路8号,金陵装饰城名品广场C1区,咨询电话:025-86469501、400-600-2222) 参与方式:希望参与的读者,今天起就可以拨打96060服务热线预约报名。 交通导航:乘坐39路、57路、82路、56路、312路至江东门西街站下或乘坐37路到金陵装饰城下

袁阳

### 新闻快讯

#### 云南兰坪发生疑似集体中毒事件 9人入院 1人死亡

据新华社昆明2月27日电(记者李怀岩李倩)云南省怒江傈僳族自治州兰坪白族普米族自治县24日发生一起农民工疑似集体中毒事件,9名农民工被送往当地医院救治。

截至27日12时,一名农民工在兰坪县医院经抢救无效死亡,其余3人病重,5人处于住院观察中。

云南省卫生厅的专家组已经于26日晚到达兰坪县,展开对此次事件的全面调查,27日下午召开专家会诊会议,会诊结果尚未公布。

#### 湖南一寄宿制学校暴发流感疫情 目前尚无并发症

据新华社长沙2月27日专电(记者黄兴华)湖南长沙麓山国际实验学校日前暴发流感疫情,到27日14时记者发稿时为止,已有学生352人感染流感。学校采取紧急措施,决定停课一周左右,对校区进行消毒,切断流感传染源。

目前,尚没有发现由此引起的并发症。